



# 红色预警管控措施落实不到位 管城区这个工地成堆物料不覆盖



管城区南四环一工地裸露的物料

## 新郑一工地: 有搅拌过的混凝土和湿漉漉的推车

当天上午,执法人员来到位于新郑市郑新快速路与绕城高速交叉口西北角的正商智慧城项目工地,该工地属新郑市龙湖镇政府管辖。  
门口保安告诉执法人员,工地内未施工。执法人员进入工地,发现陆陆续续有工人离开,工地一角有搅拌过的混凝土和湿漉

漉的推车,现场没有发现工人在施工作业,远处几个工人看到执法人员到来,也悄然离开。  
据执法人员介绍,他们已经多次对该项目工地进行检查,并开具了3次违规施工交办单。  
由于当天检查现场没有发现工人作业,执法人员对项目负责人进行了口头交办。

本报讯(记者 翟宝宽 文/图)12月23日,记者参加“郑州市环保世纪行”采访活动,在新郑市和管城区发现,部分工地在红色预警管控期间,存在道路清洁不及时和部分物料未覆盖的问题。

## 管城区一工地 道路清洁不及时 物料没有全覆盖

在管城区所辖的南四环附近,执法人员发现一家工地场区外有工人正在加工钢筋,立即进入工地进行检查。该工地项目名称是郑州市四环线及大河路工程PPP项目南四环标段三工区,属地是管城区十八里河办事处。  
执法人员发现,工地部分道路清洁不及时,堆放的建筑物物料没有完全覆盖。执法人员立即对工地负责人进行了口头交办,并要求在3日内进行书面回复。

## 好榜样

## 荥阳首个智能化降尘系统亮相 “嗅”到扬尘 自动控制喷淋降尘

本报讯(记者 姚辉常 通讯员 乔菊婷)昨日,荥阳市一工地项目负责人为参观者做了个演示:当PM2.5监测浓度超过设定的程度时,喷淋系统立即启动,工地上的扬尘便降到设定范围内。郑州一建清华大溪地11号院项目负责人点开手机上一款名为“广联达智能喷淋系统”的第三方平台时,工地的风向、温度、噪声、PM2.5等实时数据立即显示在手机屏幕上。

据介绍,该项目与其他建筑项目一样,都安装有PM2.5、PM10在线监测设备和各类喷淋系统。不同的是,该项目PM2.5、PM10在线监测设备上安装有网络发射器,各类喷淋系统上装有喷淋接收器。这些装置如同人的耳朵、鼻子和皮肤,可以“听”噪声、“嗅”扬尘、“知”温度,还能实时监测工地的湿度、风向、风速等。当在线监测设备“嗅”到PM2.5、PM10等超过设定的程度时,就会自动把信息传输给各类喷淋系统,各类喷淋系统接到指令后会启动,从而可以降尘。

# 揭秘美味“鸡秘” 肯德基探秘嘉年华“郑”在欢乐开启

12月23日,肯德基在郑州熙地港购物中心中厅广场举办了一场别开生面的“探秘嘉年华”活动,食安画报展板、探秘小课堂、运动达人秀还有各种丰富有趣的游戏让消费者亲身体验肯德基在食品安全方面的公开、透明、严谨,让消费者吃得安心、放心、舒心。 李冬生



VR技术,身临其境般探秘白羽鸡  
肯德基“探秘嘉年华”现场设置了大型食安画报展板展示白羽鸡的秘密、生菜的秘密和肯德基食材背后的故事,并将“健康饮食、食物慎选、吃动平衡、贵在坚持”等内容和理念整理成通俗易懂的《食安三字经》,让顾客通过朗朗上口的“三字经”,牢记食品安全要领。  
顾客还可以体验一把VR技术的高科技,如身临其境地观看白羽鸡的成长环境。透过VR展示可以看到,白羽鸡养殖场周围农田围绕,环境清幽。每个鸡舍外都有自动化的监测系统,可以随时掌握鸡舍内的温度、湿度、饲料和饮水供给情况,还有通风和降温系统及时排除有害气体、调节温度。据悉,白羽鸡原产自美国,天生高颜值,以玉米和豆粕为食,生长速度快,并且经过优良选育,是鸡中不折不扣的“白富美”。

杜老师通过理论结合互动的方式,让大家在寓教于乐中掌握膳食营养的知识。平时不要偏食,注重膳食多样化,吃动两平衡,才能既补充成长所需的营养,又能保持健康。作为小学生,正是成长发育的重要阶段,不挑食、不偏食,做到吃动两平衡显得尤为重要。作为成年人,要强化正确的营养健康观念。  
运动达人秀,一起吃动平衡  
人气明星奇奇也加入了探秘嘉年华的队伍,和肯德基的故事姐姐一起邀请现场的小伙伴们玩“白羽鸡成长史”的大富翁游戏,将白羽鸡的成长周期和生长特点巧妙融入到游戏里。  
此外,现场顾客还可以扫描“百食百步”二维码,它是百胜中国推广的营养健康科普微信公众号,该公众号以吃动平衡的理念,宣扬居民健康生活方式,提供科学、专业的膳食营养和健康生活方式知识。  
肯德基将秉承“健康中国 营养先行”的理念,和社会各界积极参与到营养健康行动中,共同为推动消费者养成健康的生活方式,唤起全民营养保健意识、提高公众的营养素养而贡献力量。

# 加大督察力度 促进执法工作全面落实



夏季深夜上路检查(资料图片)

2018年是郑州市执法体制改革之年,新成立的郑州城市管理综合执法支队按照城市管理执法体制改革要求,在人员、经费、制度等尚不健全的情况下,坚持“管理制度、工作职责、目标任务”三不变原则,不断加强“制度、法制、队伍、廉政”4个建设,扎实稳步地推进各项工作落实。  
记者 谷长乐 文/图

到有效整改。  
2018年,市城市管理执法支队累计巡查城市道路5.89万条次,检查渣土清运车辆3.47万台次,暂扣违规车辆1299台次;督办整改沿街散发小广告2596人次,拦车乞讨1130人次;督办整改无序停放机动车58.31万台次、非机动车45.31万台次、共享单车42.86万台次;共检查餐饮服务场所3.06万家,督办整改1250家;抽查餐厨垃圾回收处理4208家,督办整改3646家。户外广告专项治理累计拆除违法户外广告277处、38279平方米,清理各类破损户外广告45处、14420平方米。  
从3月31日开始,该支队对夜间施工工地实施专项督察,成立5个督察小组,每天晚上10时至次日6时,联合各区(管委会),每晚组织270名执法人员(周末和节假日不停),连续对夜间渣土车辆违规运输、施工工地管理及夜班人员在岗情况进行督导检查。累计夜间检查道路3.43万条次、渣土车辆3.47万台次,暂扣违规车辆1299台次,处罚1491.89万元;检查工地2.61万处次,发现并整改问题2099处,促进了郑州市城市管理工作的扎实开展。

郑州市城市管理综合执法支队在推进落实城市精细化管理3年行动中,充分履行工作职能,全面加大督察力度,有力地保障了黄帝故里拜祖大典、国际投资贸易洽谈会、全国文明(卫生)城市复审、市长论坛等重大活动开展;先后组织开展了精细化管理考核、餐饮油烟和露天烧烤、夜间工地管理和渣土清运、城镇燃气安全、沿街散发小广告及拦车乞讨、户外广告综合整治、道路施工及保通路整治、机动车和非机动车停放管理、道路交通秩序综合整治、餐厨垃圾专项整治等10余项督察整治活动,全州市容“乱象”和“顽疾”得